

## Дні франкофонії в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського (березень 2001 р.)

У березні 2001 р. в рамках Днів франкофонії Посольство Швейцарської Конфедерації в Україні та Швейцарський культурний фонд «Про Гельвеція» презентували в НБУВ книжкову виставку «Сучасна література франкомовної Швейцарії». До експозиції ввійшли понад 100 видань сучасних швейцарських авторів з різних галузей знань французькою мовою. Було представлено праці про соціальну культуру країни, історію, політику, мистецтво, освіту, наукові монографії, видані фондом «Про Гельвеція». Особливий інтерес являє собою доробок Роже Франсіона «Історія літератури Французької Швейцарії» (Т. 1: Після Другої світової війни до 1970 р.; Т. 2: Сучасна література), книга Алена Пішара «Швейцарія у всіх своїх державах: (портрет 26 кантонів)».

На відкритті виставки, крім працівників НБУВ, інших бібліотек Києва, були присутні викладачі Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Київського державного лінгвістичного університету, Міжнародного інституту лінгвістики та права, Національного університету «Києво-Могилянська Академія», Видавничого Дому «Президент», представники засобів масової інформації, телебачення.

Перед присутніми виступив генеральний директор НБУВ, академік НАН України О. С. Онищенко. Він, зокрема відзначив, що Бібліотека в 2001 р. налагодила книгообмінні зв'язки з 19 організаціями конфедерації. Серед партнерів є чотири міжнародні організації. Це – відділення ООН у Женеві, Міжнародна організація праці, Європейська організація з ядерних досліджень, Міжнародний союз телекомунікацій (Женева).

Партнерами НБУВ з книгообміну є Центральна бібліотека та Швейцарський народний музей (Цюріх), Східно-Європейська бібліотека, бібліотеки: Міська та Університетська (усі – Берн), Кантональна та Університетська (Лозанна), Публічна та Університетські (Нешатель) тощо.

За останні три роки до Швейцарії надіслано шляхом МКО понад 1200 видань, одержано майже дві тисячі. НБУВ має з цієї країни 39 назв періодичних видань (в основному природничо-технічного профілю, дисертації), а надсилає більше 40 назв української періодики з усіх галузей знань та книги.

Понад 40 років триває інтенсивний книгообмін з Бібліотекою Вищої технічної школи в Цюріху (сюди надсилається 14 назв українських журналів). У свою чергу, НБУВ одержує 6 назв швейцарських періодичних видань і мікрофіши дисертацій, які захищаються в цій установі; зголосилися також на встановлення обміну Загальне історико-дослідницьке товариство Швейцарії у Берні та Швейцарське товариство давньої історії у Базелі.

Звичайно, зазначив промовець, НБУВ прагне розширювати ділові контакти, поглиблювати книгообмін з науковими установами країни, особливо в отриманні літератури суспільно-політичного, краєзнавчого, юридичного та економіко-статистичного характеру, якими славляться видавництва країни.

Присутніх привітав Надзвичайний і Повноважений Посол Швейцарської Конфедерації в Україні пан Жан-Франк Каммер, наголосивши, що Рух франкофонії діє вже понад 15 років й до нього входить 50 держав. Поважний гість підкреслив: його співвітчизники готові до широкого інформаційного обміну з Україною і сподівається, що вона невдовзі стане учасником цього процесу.

Після завершення виставку всю, представлену на ній літературу, було передано у фонд НБУВ.

*Ярослава Ясенко,  
наш кор.*

© Ясенко Я. А., Київ, 2001